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HPOXOXH: H Sidpxewa twv efetdoewy eiva Tpeg wpeg. ‘Oho o Fépatar efvon 1oodvapa
(2.5 povddeg to xadéva). Kokn ETCL‘EUX!.C!.. ok .

R s et ey~ P

Oépa 1 w\&wovtoa ot ouvaptroeis f,g € Cla,b] pe || fll2 = |lg)la = 1. No anoBeifete d1
If+ gl +11f - gl =4

Na fpedel n Béltiotn opotbpopen mpootyyion tne cuvdptong |z + 1, opiopévne orr;
Sido Oy [—1,1], otov P,.

M : Na fpedel n Bektiotn opotdpopen npooéyyion g f, opiopévng oto Xs, otov Py,
omov

|-2 -1 0 1 2
fil-1 =3 =220 1°

Xenowomnotwvtag tov ahydpriuo evalhayrig onpelwy Eexvivtag pe z, = {2, —1,0}.

X5 ={-2,-1,0,1,2} xou

O¥a 3 @ o) No Ppedolv ta mohudvupa Legendre péypt xau tpltou Pardpod, ypnotponotdvrag
TNV oRgdpoutxry ayéon.

Na fBpedel n mpocéyyion ehayiotwy teTpay@vwy e cuvdptnorng f, optopévng oto X,
otov P, 6Tou
;|-3 -2 0 2 3
fil 0 -2 0 10 18°

X5 ={-3,-2,0,2,3} xo

Xenoonolwviag opoymvie tohubvupa oo cbvoho Xs mou mapdyovian and TV avadpouixh
oxéon. L1 ouvéyeta va utohoylo Tel 1 vopua tou opdhpatos || f — g5 f2

%4 : No Beedel n xuPueh cuvdpon spline ato [-2,2] nou npoceyyiler ) cuvdptnon
fn {a Biveton o0 obvVORO onpeiwy Xf’ 7(! X, X 5
z,|-2 -1 1 2
fi | ('2 y D i, '
xou f'(— 2) = ~1 f’(2)— T o b E
Aiveton 61t To Tohucdwupo mapepPornc Hermite oto Sidotrnua {xj,:tﬁ_l] elva

9(’1‘) f] [(z A};»f-)l?) + 2(z~x?éz;f)§j+1) } % fisa [((IA—;l))? 2(::—:::1(21:3](;:—-2]) ]
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= {_2, —1) 1> 2}7






